

НОВОСТЬ
21.11.2016

ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПОДДЕРЖАЛО ВСЕРОССИЙСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ

Западно-Сибирское региональное управление ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (100-% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») присоединилось к празднованию Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче.

Идея фестиваля - популяризировать среди молодежи бережливое отношение к энергоресурсам, природе, продемонстрировать современные энергоэффективные технологии, применимые в быту и производстве.

В рамках фестиваля сотрудники СЦ «Урайэнергонетфть» Западно-Сибирского регионального управления 9 сентября провели день открытых дверей. Экскурсию посетили школьники, кадеты и студенты Урайского политехнического колледжа. Учащиеся провели по сервисному центру, участкам по ремонту электрических машин и аппаратов и по ремонту трансформаторов. Работники рассказали, как применяют машины и аппараты в производстве, ответили на вопросы об их устройстве. В конце экскурсии сотрудники поделились простыми секретами экономии электроэнергии и показали видеоролики про энергосбережение.

В ноябре в СЦ «Лангепасско-Покачевская Энергонетфть» провели экскурсию для школьников в цех ремонта электрических машин, где ребят ознакомили с историей создания, развитием и основными направлениями работы предприятия. Перед началом экскурсии заместитель начальника сервисного центра по обеспечению производства Александр Шуклин призвал школьников присоединиться к идее бережливого отношения к энергоресурсам и поставить личную подпись под петицией и личной декларацией о намерении бережно расходовать энергию дома и в учебном учреждении.

В СЦ «Когалымэнергонетфть» ЗСРУ в ноябре подвели итоги конкурса детского рисунка на тему «Энергосбережение в быту и на производстве». В конкурсе участвовали дети работников сервисного центра от 3 до 12 лет. Несмотря на сложную тему, ребята ответственно отнеслись к заданию. На оценку жюри были представлены проекты об энергосбережении, энергопотерях в доме, экономии от использования энергосберегающих технологий. Всех участников наградили призами.

Помимо творческого конкурса, работники СЦ «Когалымэнергонефть» поддержали подписание Декларации о личном вкладе в повышение энергоэффективности экономики России. А на официальном сайте Фестиваля оставили голоса в поддержку Петиции по переходу на энергоэффективное светодиодное освещение.